

Новогодняя сказка

*Новый год стучится в двери
С песней, сказкою, добром
Каждый нынче в чудо верит
Ждет подарков каждый дом*



В конце каждого года с наступлением холодов начинается время новогодних утренников. Это самое чудесное время, время доброй сказки, волшебства. Новый год – любимый праздник всех детей!

В группе «Колокольчики» праздник прошел 24 декабря. Из-за пандемии родителям нельзя было присутствовать на новогоднем утреннике. Но это обстоятельство несколько не омрачило праздник.

Эмоции переполняли детей. Было много хороводов, танцев, песен, дети побывали в царстве Снежной королевы, вместе с Гердой нашли Кая и спасли его от злых чар волшебницы. А Снежная королева превратилась в добрую фею и помогла Снегурочке и Деду Морозу найти детей. Большое спасибо всем, кто принимал участие в празднике, за сказку, за волшебство и за яркие эмоции детей!



Воспитатель Крылова О.В.